



АЛЕКСАНДР
НЕВСКИЙ

А и было дело на Неве-реке,
На Неве-реке, на большой воде.
Там рубили мы злое воинство,
Злое воинство, войско шведское.



А и было дело на Неве-реке,
На Неве-реке, на большой воде.
Там рубили злое воинство,
Злое воинство, войско шведское
Ух, как бились мы, как рубились мы!
Ух, рубили корабли по досточкам.
Нашу кровь-руду не жалели мы
За великую землю русскую.
Где прошел топор, была улица,
Где летело копье - переулочек.
Положили мы шведов, немчинов,
Как ковыль траву на сухой земле.
Не уступим мы землю русскую.
Кто придет на Русь, будет насмерть бит.
Поднялася Русь супротив врага;
Поднимись на бой, славный Новгород!





Сергей Сергеевич Прокофьев
(1891-1953)

**«Песнь об Александре Невском»
из кантаты «Александр Невский»**

**Кантата –
музыкальное произведение,
состоящее из нескольких**



Павел Дмитриевич Корин (1892-1967) *Россия*

Триптих «Александр Невский» 1942

ТРИПТИХ-

произведение искусства из трёх картин, рельефов или рисунков, объединённых общей идеей, темой или сюжетом.



Павел Дмитриевич Корин (1892-1967)

Александр Невский (центральная часть триптиха)



**Сергей Михайлович
Эйзенштейн**
Кинорежиссёр



**Сергей Сергеевич
Прокофьев.**
Композитор



Павел Корин.
Художник

Вставайте, люди русские,
На славный бой, на смертный бой,
Вставайте, люди вольные,
За нашу землю честную!
Живым бойцам почет и честь,
А мертвым слава вечная.
За отчий дом, за русский край,
Вставайте люди русские
Вставайте, люди русские,
На славный бой, на смертный бой,
Вставайте, люди вольные,
За нашу землю честную!
На Руси родной, на Руси большой
Не бывать врагу.
Поднимайся, встань,
Мать родная Русь.





Павел Дмитриевич Корин (1892-1967)

Александр Невский (центральная часть триптиха)

ПАТРИОТ-

ТОТ, КТО ЛЮБИТ СВОЁ

**Отечество, предан своему
народу**

• СЕРГЕЙ
ПРОКОФЬЕВ

• ПАВЕЛ КОРИН

СЕРГЕЙ
ЭЙЗЕНШТЕЙН

• ТРИПТИХ

• ФИЛЬМ

• КАНТАТА

